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a DEOTFIE, 1~9D 9ED.
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AT Db oI, 513+1728=2241 (f#)

£oT, 2000FHD S OEFIE, AHFOLODH L,
2000 — 513 = 1487 (FFH)
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PLE ()(3) £ 0. A5 BICERAVEN L VIR,
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Labhh, RO DML,
1—(2p° =7 +7p* =20 —p+1)
=—2p°+7p° —Tp*+2p°+p (%)
[B75 Al TEAS Pl ICERAHALMERIE, 22N (1) TROMERIIEL
Vv, LoT, BAb FICERITHN DR,
(—2p® + 7p° — Tp* +2p* + p)* (%)

n—THBECIZARE LM EEIZAZ AL, mABIZ(1<m<n—1)
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ST =0, cp = % P
mPEEDOE X, ¢, =0

m

m_q
mABEOLE, 0 = L (1—7)
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KD LMEHREE q, LT H L
n PEEHEE, g, =0,

n PEHDE X, q, = %cn_l = %
ZhiEn 220 EERIIDON, n

(5] (1) sinz ZPAXH [0, 7] IZBWTHSTTEET, (sinz) =cosz £ 1),

0SSz <z <a3SmDE X, FHEOEHLY,
sinxo — sinx
————— =coscy, r1 <1 < T
To — X1
sinxg — sin xo
— = = coSca, To < ¢y < T3
T3 — T2

i’ c1, co AT 5.
=77, [0, 7] 12BWT, cosz THFRITHLNH, 0<ci <cp<m &Y,
sin xy — sinxq sinxg — sinxo

coS ] > COS Co > (FEPR#%)
To — X1 T3 — T2

(2) Me+py ld2 e, vy 2fEHRTE u: N OLICAGT 2R THL0H,
OSz<X+py<ysn
L7235 TC, (1) OFRED, 2=z, xe =Xz +puy, 3=y £ B L,
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MBI IEDE Au(y — x) & 2T T,
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o o
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l+sine >0 THoHo, sine = % LBWTERLRIEDY, 0k ZHAT
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fl(x) =322 +3>0 (LT f(x) IFHFIHIM)
f'(x) =62
f1)=-2<0
f(1.3) =1.3>+3x 1.3 -6 =0.097> 0
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T, S'(0) OREDEN TR ENE VDT, 25 IHSLT,
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n, k IZEARHTH 05,
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=1
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ZZT, ROLHIZLTHETITLTEZS.
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(i) zp —2p 1 S00EE, WX,
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